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11 circuito di figura opera in regime sinusoidale ed con-

ColGENTE CALrCo tiene una sorgente (es, Rs) e un carico (Rq, L).
R S T L ~— T 1 Sapendo che:
{ i /( ( es = 40cos(10%) [V], R, = 10 [kQ], Rx = 100 [Q)],
S (\ f ? L =100 [pH], Determinare:
R, ( ) Ry ( e il rapporto di trasformazione k e la reattanza X
{ che rendono massima la potenza attiva trasferita
\'f l ! dalla sorgente al carico, specificando il valore del
w ' j parametro fisico che caratterizza X (valore di L
] €s { - f ( L 0 C)
{ { T 1 } > e nelle condizioni determinate al puI}t0 precedente,
( /~$J _ 72 : L . { o calcolare la potenza attiva trasferita sul carico.
153
[LETE Di L’induttore L ¢é fisicamente realizzato attraverso N
ADATAMENTO spire avvolte su un nucleo magnetico toroidale di

riluttanza R = 4 - 108 [H_l] .

e Determinare il numero di spire V.
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E3
: L’interruttore S, aperto da molto tempo, viene chiuso
all’istante ¢ = 0. Sapendo che:

R=10[Q), E=30[V],C =1 [mF]

e Determinare per quali valori del parametro ¢ il
circuito di figura risulta asintoticamente stabile

e Posto a = —1 [V]/ [V] Determinare la tensione
vc e la tensione vg pert > 0

e Tracciare il grafico qualitativo di ve e vy per
t>0.
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